

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 25.07.2022 Meldungsnummer: HR01-1005527956

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Sebile Schweiz GmbH, Kriens

Sebile Schweiz GmbH (Sebile Schweiz S.a.g.l.) (Sebile Schweiz Ltd liab. co) c/o Buholzer KMU Support GmbH Zumhofstrasse 64 6010 Kriens

Sebile Schweiz GmbH (Sebile Schweiz S.à.r.l.) (Sebile Schweiz S.a.g.l.) (Sebile Schweiz Ltd liab. co), in Kriens, CHE-447.271.502, c/o Buholzer KMU Support GmbH, Zumhofstrasse 64, 6010 Kriens, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 19.07.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Führen von gastgewerblichen Betrieben und Take-Away-Geschäften, das Durchführen von Caterings und Events sowie den Handel mit, Produktion und Vertrieb von Nahrungs- und von Genussmitteln. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, sofern die gesetzlichen Bestimmungen erfüllt sind. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. Mit Erklärung vom 19.07.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: SEBILE AG (CHE-133.589.971), in Kriens, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Schenk, Dr. Michael Jürgen, deutscher Staatsangehöriger, in Seelisberg, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6455 vom 20.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern